## **Weinland Waterfront**

Kontaktdaten: Weinland Waterfront Große Elbstraße 146 22767 Hamburg

Kategorisierung:

Historisches Gebäude Veranstaltungsraum Hochzeitslocation



Mindestanzahl: 15 Personen Größter Raum: 100 Personen Gesamte Location: 100 Personen

















## Kurzbeschreibung

Im ältesten Haus Altonas, direkt am Hafen, befindet sich das Weinland Waterfront, welches mit seiner maritimen und authentischen Atmosphäre Platz für private oder Firmen-Events für bis zu 100 Personen bietet

## **Beschreibung**

Im Stadtteil Altona in erstklassiger Lage zwischen dem Stilwerk und Henssler & Henssler, direkt am Hafen, befindet sich das Weinland Waterfront.

Als kleine Werft 1887 gebaut, wurden hier knapp 100 jahre lang Rettungsbote für Frachtund Passagierschiffe hergestellt. Zeugen der maritimen Vergangenheit sind die noch vorhandenen Stahlträger und Seilwinden die für authentische Atmoshäre sorgen.

Ob Geburtstag, Jubiläum, Geschäftsmeetings oder Party, das Weinland Waterfront bietet auf drei Etagen Platz für bis zu 100 Personen. Als besonderes Highlight kann im Festsaal bei einer Hochzeitsfeier die Trauung vom Standesamt Altona direkt in diesem authentischen Gebäude durchgeführt werden.

Auch ist das Weinland Waterfront mit seiner riesigen internationalen Weinauswahl, feinen Snacks oder kulinarischen Menüs, ein perfekter Rahmen für Wein-Events für bis zu 100 Personen, die von Sommeliers oder bekannten Winzern individuell moderiert werden.

Individuelle Beratung zur Erstellung der Getränkekarte, Hilfe bei der Eventorganisation, sowie die Auswahl des Caterings von fein bis rustikal werden auf die jeweiligen Wünsche abgestimmt.

Eine Bühne, Beamer mit Leinwand, vorhandene Beschallung, sowie auf Wunsch einen DJ oder Live - Musik inkl. technischem Equipment sorgen für eine gelungene Feier.